

## Erratum



**In the article** Cross-cultural adaptation and content validity of the Adverse Events Associated with Nursing Practices instrument. Rev Gaúcha Enferm. 2023;44:e20230080. doi: <https://doi.org/10.1590/1983-1447.2023.20230080.en>, page 1:

in the **name of the fifth author, where it reads:** Danielle Henrique Mendonça,  
**it should be read:** Danielle de Mendonça Henrique.

in the **“how to cite”, where it reads:**

Oliveira NPG, Gallasch CH, Pinto SMO, Camerini FG, Mendonça DH, Fassarella CS. Cross-cultural adaptation and content validity of the Adverse Events Associated with Nursing Practices instrument. Rev Gaúcha Enferm. 2023;44:e20230080. doi: <https://doi.org/10.1590/1983-1447.2023.20230080.en>

**it should be read:**

Oliveira NPG, Gallasch CH, Pinto SMO, Camerini FG, Henrique DM, Fassarella CS. Cross-cultural adaptation and content validity of the Adverse Events Associated with Nursing Practices instrument. Rev Gaúcha Enferm. 2023;44:e20230080. doi: <https://doi.org/10.1590/1983-1447.2023.20230080.en>

